

深自砥砺 携爱同行

——教育学院 2021 届学前教育专业毕业生

李婧媛

李婧媛，女，1997 年 10 月出生于合肥市，合肥学院学前教育专业 2021 届毕业生，任班级副班长一职，曾获校级一等奖学金。

李婧媛出生于一个平凡的三口之家，作为家中的独生女，父母把所有的爱都给了这个唯一的女儿。但宠爱并不意味着溺爱，在李爸爸看来，女孩子更需要学



会自强自立，坚强独立的人格才能更好在社会中生存。因此，他总是把对女儿深深的爱隐藏在责备与训诫之后。十几岁的李婧媛也曾同每一个叛逆期的孩子一样，悄悄埋怨过父母的严厉，但看着父母清晨和深夜离去的背影，看着父母逐渐斑白的鬓发，也不由得暗暗立志，誓要成为父母未来的依靠。那年的暑假，那一封录取通知书成为了全家人的快乐源泉。母亲脸上的笑意是遮掩不住的，连平时威严的父亲也难得表扬了女儿，同时，他也不忘叮嘱女儿在大学期间仍要端正自己的态度，从新的起点迈向新的人生。

大学期间的生活是丰富且多彩的。李婧媛仍然记得第一次走进合肥学院时的那一份激动和好奇，遇见更多的人，经历更多的事，这正是她所期待的。成为班级的副班长，这只是她稳稳踏出的第一步，在随后的学年里，她又取得了班级总成绩第三，综合测评第一的好成绩，并多次获得了优秀共青团员、校级绘画比赛二等奖等奖项。而这一切的一切都要归功于老师的鼓励帮助和她自己的努力，她常常会 and 身边人这样说：“我真的很感谢我的老师们，谢谢他们对我无私的爱与帮助，如果没有他们，就绝不会有现在的李婧媛。”在每一个难懂的问题、每一个复杂的理论背后站着的，正是这些为学生无私奉献的教师，是他们用春风化雨



般的温柔陪伴着李婧媛走过了那些春夏秋冬，指引着她向成为更好的人不断前行。

2021年的秋天，李婧媛终于真正意义上走进了她热爱的幼儿园，成为了一名光荣的幼儿园教师。“谢谢我的父母，是他们教会我做人，谢谢我的老师，是他们告诉我如何为师。我会努力成为一个充满热爱的人，

并把这份热爱传递下去，带给每一个孩子。”

于平凡中伟大，在细微处发光，李婧媛表示，在以后的日子里她仍会以严格的标准去要求自己，将这一份从父母师长中接过的爱，传递到更多人的手中。